
 
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO (31ª) ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
EXTENSÃO DA FACULDADE UnB GAMA  realizada ao vigésimo quarto dia do mês
de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, via MS Teams com a
presença dos professores: Patrícia Regina Sobral Braga (coordenadora de extensão
e dirigente da reunião), Cristian Vendittozzi, Matheus Bernadini de Souza, Paolo
Gessini, Paula Meyer Soares, Roseany de Vasconcelos Vieira Lopes, Rudi Henri van
Els, Thiago Felippe Kurudez Cordeiro e William Reis Silva. Os professores Daniel Costa
Araújo e Fabiana Freitas Mendes justificaram ausência. A profª Patrícia Braga iniciou a
reunião agradecendo a presença do professor Luciano Gonçalves Noleto
(coordenador acadêmico da FGA), o qual se dispôs para apresentar informações
sobre a resolução que estabelece as normas de integralização das atividades de
extensão da FGA e a minuta do CEPE sobre o retorno das atividades presenciais da
UnB. O professor Luciano Noleto apresentou um breve relato sobre a resolução de
extensão e informou que esta foi aprovada na reunião de Conselho do dia
21/03/2022. A principal modificação apresentada nessa resolução foi que a Comissão
de Extensão (ou Colegiado de Extensão) será o órgão recursal para a solicitação do
indeferimento/não reconhecimento das atividades extensionistas. Quanto à minuta de
resolução do CEPE, o professor Luciano Noleto informou que a decisão da volta a
presencialidade no próximo semestre está sendo discutida e que deverá ser
confirmada na próxima reunião do CEPE (31/03/2022). O professor Luciano Noleto
também informou que a partir do dia 28/03/2022 (Ato da reitoria) todos os
servidores da UnB deverão comparecer presencialmente para as atividades laborais,
exceto aqueles que estão amparados pela Instrução Normativa nº 90. Também
avisou que as reuniões colegiadas da UnB podem ser retomadas na forma presencial
assim que o CEPE definir esse retorno. Após esses informes, o professor Luciano
Noleto se despediu de todos e se ausentou da reunião. INFORMES: 01) Dando
continuidade a reunião, a professora Patrícia Braga continuou apresentando os
informes para os membros e disse que as retificações dos editais 01/2021 e 02/2021
foram publicadas no portal da FGA e que até o momento nenhuma proposta havia
sido encaminhada. 02) Também informou que a minuta de resolução referente às
empresas juniores está sendo discutida na CEX. Disse que encaminharia aos
membros o documento por e-mail para eventuais sugestões. 03) Informou também
que os novos membros da Comissão de Extensão foram adicionados ao diretório
FGA/EXT do SEI. 04) A professora Patrícia Braga informou que o orçamento
destinado a Extensão da FGA foi apresentado na última reunião do Conselho e que o
valor foi de R$34.604,80 (trinta e quatro mil seiscentos e quatro reais e oitenta
centavos). Informou que irá pautar a forma de gasto dos recursos na próxima
reunião da Comissão de Extensão. A profª Patrícia Braga solicitou que todos lessem
a ata da 30ª reunião para que ela seja aprovada no final da reunião. Colocado em
votação, todos concordaram dessa forma, sendo o item de aprovação de ata
deslocado para o final da reunião. ITEM 01 – APROVAÇÃO DOS PARECERES DAS
AÇÕES DE EXTENSÃO 2022. A profª Patrícia Braga agradeceu a todos os
pareceristas pelas contribuições dentro do prazo estipulado e informou que foram 14
pareceres analisados pela equipe. Os membros da Comissão de Extensão solicitaram
a inclusão de uma opção no formulário de envio do parecer que informe que o este
foi FAVORÁVEL, DESFAVORÁVEL OU FAVORÁVEL COM MODIFICAÇÕES. A prof ª
Patrícia Braga avisou que irá solicitar a inclusão. Além disso, a profª Patrícia Braga
encaminhou que as modificações sugeridas pelo parecerista sejam enviadas ao
proponente via e-mail como forma de melhorar a formalização das propostas. Esse
encaminhamento foi APROVADO pelos membros. A pedido do profº Thiago Cordeiro
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todos os pareceres foram lidos para aprovação. Após leitura, todos os pareceres
foram APROVADOS pelos membros. O profº William Reis se manifestou por
abstenção quando o parecer sobre sua proposta extensionista foi analisado. O profº
Cristian Vendittozzi elogiou a forma e o mérito das propostas Edubot e UnBeatables.
ITEM 02 – DEFINIÇÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DOS EDITAIS 01/2021
E 02/2021. Em virtude do adiantado da hora, a profª Patrícia Braga solicitou a
retirada desse ponto de pauta, a qual foi APROVADA por unanimidade. ITEM 03 –
APROVAÇÃO DA 30ª ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
EXTENSÃO. A ata foi disponibilizada no MS Teams e, após análise, foi APROVADA
com pequenas alterações e uma abstenção. A reunião foi encerrada às 18 horas e 33
minutos, da qual eu, profª Patricia Regina Sobral Braga lavrei a presente ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita pela presidente e pelos outros membros da
comissão de extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Patricia Regina Sobral Braga,
Coordenador(a) de Extensão da Faculdade do Gama, em 08/07/2022, às
13:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8386908 e o código CRC FA9635CB.
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